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RESOCONTO DATTILOGRAFICO CONSIGLIO COMUNALE     
Comune di Castel di Lama 
(Provincia di Ascoli Piceno) 

 
Consiglio Comunale del 29 maggio 2020  

 
 
PUNTO 10 O.D.G. – APPROVAZIONE DEL PIANO DI LOTTIZZAZIONE RESIDENZIALE 
DI INIZIATIVA PRIVATA “PROGETTO NORMA 26 – COMPARTO A” IN LOCALITA’ 
SELVETTE, DI PROPRIETA’ DEL SIG. MIMMO GIACOBETTI, IN VARIANTE AL PRG. 
 
PUNTO 11 O.D.G. – VARIANTE PARZIALE AL PIANO REGOLATORE COMUNALE (IN 
VARIANZA DI VOLUMETRIE E SENZA OCCUPAZIONE DI NUOVO SUOLO 
AGRICOLO) CON CAMBIO DI DESTINAZIONE DI UN AREA IN VIA SCIROLA – VIA 
DELLA PACE E ASSEGNAZIONE DELLA VOLUMETRIA DERIVANTE DALLA 
DECLASSIFICAZIONE DELLA EDIFICABILITA’ DI UN AREA IN LOCALITA’ VILLA 
SAMBUCO, VIA FRA MARCELLINO: PRESA D’ATTO DELLA MANCATA 
PRESENTAZIONE DI OSSERVAZIONI E ADOZIONE DEFINITIVA. 
 
 
Sindaco Bochicchio Mauro 
Passiamo adesso agli ultimi due punti che io li lascio all’assessore Mattoni, magari se riusciamo a 
discuterli tutti e due assieme, perché tanto sono due questioni che abbiamo già visto. 
 
Assessore Marco Mattoni 
Sono due integrazioni dell’ultimo minuto perché praticamente è una cosa veloce, velocissima, nel 
senso che sono state già discusse e ridiscusse, è la terza volta praticamente che vengono in consiglio, 
ed è una lottizzazione di Mimmo Giacobetti qui in via della Liberazione che è tornata dalla Provincia, 
quindi non c’è stata nessun tipo di … ci sta un osservazione che mi pare sul parcheggio, che lui aveva 
messo 21,5  metri quadri invece deve fare 25 metri quadri, quindi insomma diciamo una stupidaggine. 
Invece l’altra è di giù sotto via della Pace, che praticamente è stata discussa, è tornata dalla Provincia, 
è stata 60 giorni sul quotidiano per osservazioni, non c’è stata nessuna osservazione e ora una volta 
approvata deve ritornare in Provincia insomma ecco, per poi ritornare per l’approvazione, niente di 
ché insomma, tutto qua. 
 
Sindaco Bochicchio Mauro 
Ne approfitto intanto per dire che tutte queste opere che dobbiamo fare logicamente avremo bisogno 
del supporto massimo dell’Ufficio Tecnico, abbiamo un Ufficio Tecnico che è in mano ad una ragazza 
molto giovane ma che è molto grintosa, quindi io la voglio ringraziare perché ci sta mettendo proprio 
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l’anima Fabiola, fa gli straordinari, si ferma al pomeriggio anche quando il Comune è chiuso per 
cercare di portare avanti tutte le cose. 
Speriamo di riuscire a farle tutte, comunque farne già una buona parte sarebbe comunque un 
grandissimo successo per questa amministrazione, anche perché quest’anno si stanno facendo tante 
gare e quindi pian piano ci stiamo anche impratichendo in un settore forse che un po' prima mancava 
ecco. 
Prossimamente dovrebbe esserci la gara della manutenzione della pubblica illuminazione, quindi non 
è che siamo fermi con le gare Vincenzo, che ogni volta c’è né sempre una più importante e più urgente, 
e questa dell’illuminazione è stata particolarmente complicata comunque da scrivere, perché era una 
cosa che andava avanti dal 2011, prorogata, prorogata, prorogata, ma doveva essere un po' messa a 
punto ecco. 
Dobbiamo votare i punti che ha illustrato l’assessore Mattoni “Approvazione del Piano di 
lottizzazione residenziale di iniziativa privata – Progetto Norma 26 Comparto A Località Selvette. 
Chi approva alza la mano. 
Favorevoli? Unanimità. 
Astenuti? Nessun astenuto. 
Contrari? Nessun voto contrario 
Immediata esecutività. 
Chi approva alza la mano. 
Favorevoli? Unanimità. 
Astenuti? Nessun astenuto. 
Contrari? Nessun voto contrario. 

Votiamo la variante parziale Piano Regolatore Comunale con cambio di destinazione di aree in via 
Scirola – via della Pace, assegnazione volumetria derivante dalla declassificazione della edificabilità 
in area Villa Sambuco e via Fra Marcellino – Presa d’atto. 
Chi approva alza la mano. 
Favorevoli? Unanimità. 
Astenuti? Nessun astenuto. 
Contrari? Nessun voto contrario 
Immediata esecutività. 
Chi approva alza la mano. 
Favorevoli? Unanimità. 
Astenuti? Nessun astenuto. 
Contrari? Nessun voto contrario 
La seduta è chiusa, il prossimo appuntamento è il 2 giugno, logicamente non si possono fare 
assembramenti, quindi il programma del 2 giugno sarà identico a quello del 25 aprile purtroppo. 
Buona serata a tutti. 
 

 
 

*** La seduta del Consiglio Comunale è terminata *** 


